

Nr.K/2240/29.07.2021
NOTĂ
de rectificare a unei erori materiale

În temeiul art. 71 alin. (1) din Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând seama de faptul că în Anexa Dispoziției Primarului Sectorului 1 nr. 2191/28.07.2021, la poziția nr.9 - *Proiect de hotărâre privind aprobarea și continuarea proiectului "Extinderea conceptului de educație RODACIE în creșele și grădinițele din sectorul 1" implementat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, prin modificarea Anexelor nr.1-4 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 16 din 31.01.2017, cu modificările și completările ulterioare*, a fost menționat eronat numele inițiatorului proiectului de hotărâre;

Propun rectificarea erorii materiale, după cum urmează:

În loc de: Primarul Sectorului 1 al Municipiului București

Se va citi: **Consilier local Ramona Porumb**

SECRETAR GENERAL
Lavinia IONESCU

Șef Serviciu,
Georgeta RAPORTARU